

关注新冠疫情防控

青阳开展第三轮大规模核酸检测演练 6个小时完成3324人的采样



点看到,现场搭建遮阳棚,设五个采样组,每组采样人员身后均放着厚厚的冰块和大风扇用以降温,现场还为群众提供消暑凉茶。医护人员、街道大筛工作专班人员、社区主干、志愿者、城管执法人员等密切配合,保障核酸采样工作运转高效、有序开展。

“上午9时-11时已完成1230人次的核酸样本采集,并完成第一次送样。”青阳街道办事处卫生服务中心采样负责人庄温颖说,采样效率比预先计划提升了1倍。

记者现场发现,这轮全员核酸检测,无论是前期准备、采样点布置,还是现场秩序维护,都做了科学细致的安排。“辛苦了!为现场所有参与的工作人员点赞!”晋江市第二实验小学教师卢雨婷说,天气炎热,工作人员顶着高温奋战,现场秩

序井然,令人感动。

“根据分时段检测的要求,我们提前排好时间,通知群众错峰前来,少排队少聚集。同时,各社区针对演练,提前做好人员信息登记。”青阳街道工作人员丁金铭说,昨日下午3时,顺利完成了实战演练,共采集3324人次的核酸样本,比预先计划提前了1个小时结束。

连日来,青阳街道按照《青阳街道大规模核酸实战演练方案》部署安排,分成街道集中演练、社区轮流演练、核酸检测实战三个阶段,有序高效完成了全员大规模核酸检测演练。青阳街道相关负责人说:“演练练出了漏洞,练出了解决方案,也练出了团结一心,成果非常丰硕。通过实战,不仅增强了认识,营造了氛围,也检验了预案有效程度,积累了实战工作经验。”

安海镇开展“爱安海爱环卫”防暑降温慰问活动

本报(记者 林伊婷) 昨日下午,晋江安海镇党委政府组织镇总工会、安海商会及灵源药业公司,在安平桥景区举行2021年“爱安海爱环卫”防暑降温慰问活动。

活动现场,慰问组为一线环卫工人送上金银花、蜂蜜、灵源茶、正气水等防暑慰问品及口罩、消毒洗手液等防疫物品,并详细询问了环卫工人的工作及身体状况,对他们不畏酷暑、坚守岗位的辛勤付出表示感谢。同时,叮嘱环卫工人做好自身防护,合理安排休息及工作时间,做好防暑降温工作。

安海镇相关领导表示,环卫保洁是造福于社会的一项光荣而艰辛的工作,安海整洁靓丽的形象包含了每一位环卫工人辛勤的汗水,得益于每一位市民的自觉维护。安海镇将继续关心关爱环卫工人的工作生活,充分保障他们的各项权益。同时,希望广大环卫工人继续以饱满的热情、扎实的作风,为创造更加干净、整洁、舒适的人居环境,提升市民生活质量和城市形象再立新功。

晋江市委统战部召开廉政建设工作汇报会

本报(记者 王云霏) 25日,晋江市委常委、统战部部长黄天凯主持召开2021年上半年落实全面从严治党暨党风廉政建设工作汇报会。

会议通报了2021年上半年晋江市委统战部落实全面从严治党工作情况,部务会成员分别汇报2021年上半年履行“一岗双责”情况。

会议强调,要坚持“学”字当先,进一步筑牢思想防线;坚持“严”字固本,进一步推动责任落实;坚持“治”字为要,进一步规范机关运行。

晋江召开全市民营经济统战工作会议

本报(记者 王云霏) 昨日上午,晋江召开全市民营经济统战工作会议,晋江市委常委、统战部部长黄天凯参加会议。

会议指出,各级各部门要以更高的站位领会做好新时代民营经济统战工作的意义,为推动晋江高质量发展超越越做越实力量;要以更实的举措提升新时代民营经济统战工作效能,推动工商联及所属商会改革发展;要以更强的合力构建民营经济统战工作新格局,各部门要真抓实干、高效协调,把党中央的重大决策部署和省、泉州市委的有关要求落到实处。

会上,晋江市发改局、工信局、安海镇和经济开发区分别介绍了典型经验做法。当天还举行了《中国共产党统一战线工作条例》宣讲会。

晋江市人大常委会检查“为民办实事”项目进展

本报(记者 许洋洋) 昨日上午,晋江市人大常委会开展2021年部分“为民办实事”项目实地检查活动,晋江市人大常委会领导曾献礼参加活动。

当天上午,检查组先后检查中和中心小学自办食堂项目、晋江市实验中学心理咨询室项目及百信御江帝景配套幼儿园建设项目,现场详细了解各项目的实施情况及存在的困难和问题等。

检查组指出,教育与百姓生活息息相关,相关部门、镇街要围绕“为民办实事”项目,切实增强责任感和紧迫感,认真对照既定工作计划,强化责任落实,抓紧项目进度,确保切实兑现民生承诺,取信于民。

晋江市领导到西滨开展安全生产检查日统一行动

本报(记者 蔡培仁) 昨日,晋江市领导吴丽婷带队到西滨镇开展安全生产检查日统一行动。

检查组一行先后前往石达塑胶精细有限公司、华益橡塑制鞋有限公司、祥和世纪园,重点检查各企业和场所的消防安全、建筑施工安全等问题。

晋江市领导要求,相关企业要严格落实主体责任,始终绷紧安全生产这根弦,配齐配全消防设施,做好各项安全防范措施;在建工地要加强安全防护,严格依法依规做好安全文明施工,做到不安全不作业。

晋江市公安局今日轮值接听市长专线

本报(记者 许洋洋) 昨日,记者从晋江市长专线办获悉,今日下午3时-5时,晋江市公安局政委苏家明将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大民众和企业专线以上单位职责范围内的事务拨打85612345市长专线电话,或进入“市长专线直通车”微网站,进行咨询、提出意见和建议。

强化监督检查 推动交通工程建设

本报(记者 网杨娜) 8月25日,晋江市委纪委监委驻交通局纪检监察组带队检查市交通局部分为民办实事项目,就项目工作进度开展实地监督检查。

当天,晋江市委纪委监委驻交通局纪检监察组一行先后到晋江市党北路延伸段道路工程、双龙路-世纪大道人行天桥、双龙路-晋宁路人行天桥、石鼓路-梅园路人行天桥、池店南片区滨水路、池店南片区规划三路进行实地监督检查。

“工程进展顺利吗?”“这条断头路什么时候能完工?”每到一处,晋江市委纪委监委驻交通局纪检监察组都详细检查项目进展情况,推动职能部门履行交通工程建设相关主体责任,督促施工单位倒排工期,按照时序抓紧推进各项施工工作,把好质量关,切实解决群众“急难愁盼”的问题。

安海召开村(社区)“两委”换届工作会

本报(记者 林伊婷 通讯员 周苗苗) 昨日下午,晋江安海镇2021年村(社区)“两委”换届工作暨业务培训会召开。会议对全镇42个村(社区)“两委”换届工作作出具体安排。

会上,安海镇有关领导就2021年村级组织换届选举工作进行部署,对村(社区)“两委”换届的工作目标、政策要求、时间安排、重点任务等进行了详细说明。

会议指出,做好村级组织换届工作,是今年农村工作的重中之重,也是当前党委政府的重要工作。目前,安海镇已成立了2021年村级组织换届选举工作领导小组及村(居)民委员会换届选举工作组,对换届工作进行指导。

会议强调,要提高思想认识,切实增强换届选举工作责任感;要把握关键,明确目标,从严从实抓好换届工作;要严肃换届纪律,切实营造风清气正的良好氛围;要精心组织,齐心协力,确保换届工作圆满成功。

晋江市委派驻安海镇指导组全体成员、安海镇全体党政领导,各工作点长、下村干部、点长助理,村级换届选举相关科室负责人、各村(社区)主干及业务人员等参加会议。

以练代训 强化防疫应急处置能力 梅岭大规模人群核酸检测演练采样5239人次



本报(记者 赖自煌 秦越) 昨日上午,晋江梅岭街道晋阳社区晋阳湖畔(城市之眼广场)人潮涌动,在“红马甲”的引导下,来自梅岭辖区的酒店、餐饮、快递服务等行业的2000多名群众有序参与了大规模人群核酸检测压力测试演练。

类似的演练活动当天还同步在梅岭山中学校开展,并于24日晚提前组织了一场夜间演练。系列演练活动共顺利完成采样5239人次。

昨日上午7时许,协助参与晋阳湖现场演练活动的梅岭街道及辖区各社区的16个工作专班人员早早来到现场,并有序进入各自岗位。演练现场经过多次优化布设,规范设置了验码区、可容纳800人同时进入的导流通道、登记区、等候区、采样区,以及救护车专用通道;为避免个别群众因系统或网络问题不能及时出示核酸检测码,现场还增设专门的信息补录台。

“考虑到此次大规模人群核酸检测压力测试演练参与的群众数量多,而且是以突发状况发生为背景,全流程规范开展,街道为此召开了多次的工作部署会和业务培训会。”梅岭街道党工委副书记蔡于洋表示,尤其针

对现场的布设,为确保大规模人群能够有序参与,街道依托晋阳湖城市之眼广场的地形,规范布设各工作分区,并明确各环节的工作衔接,确保了人流集中到来时,能够从容应对。

当天演练现场,梅岭街道组织辖区各社区防疫工作专班人员全程参与,他们通过岗位体验、现场观摩进一步学习了大规模人群核酸检测的工作流程,不仅提升了各专班组织开展相关工作的业务能力,也推动了各社区防疫应急处置水平的提升。

磁灶镇开展大规模人群核酸检测压力测试演练



本报(记者 赖自煌) 昨日,晋江磁灶镇大规模人群核酸检测压力测试演练在磁灶中学举办,2400名教师、餐饮业从业者等人员全流程参与。

演练现场依托磁灶中学入口广场,规范设置测温验码、登记、等候、采样、缓冲、处置、标本转运、消毒等工作分区。来自磁灶各村(社区),印刷基地的相关人员协助参与验码、登记等工作,通过参与演练进一步熟悉大规模人群核酸检测工作流程,以练代训,来自晋江市晋爱志愿者服务队的30多名志愿者现场协助各流程的等候引导。

“这是我第3次参与大规模人群核酸检测演练了,感觉整个流程一次比一次规范有序。”来自尚志中学的王老师表示,一次次的演练,让他熟悉了整个核酸采样的过程。

磁灶镇社会事务办副主任翁培阳介绍,演练的开展不仅有效检验了磁灶应对疫情防控突发状况的处置能力,也促进了各工作专班的业务能力提升,尤其是对每一次演练过程中发现的问题,可以及时修正、完善大筛工作方案、预案及流程等,确保在面对突发状况时,各岗位人员都能从容应对。

据了解,为进一步筑牢疫情防控网络,提升基层疫情防控应急处置能力,磁灶镇在辖区规范设置了36个采样点,各村(居)、印刷基地按网格化划分成立“采样点”1+2+N”入户专班,按“1+8+N”要求成立采样点工作专班,具体负责各采样点设置、物资保障、秩序维护、信息登记、现场组织、终末消毒等。同时,为了保证信息登

区的有效运用,磁灶镇统一为采样点配备移动扫码枪、身份证读卡器、便捷式扫描枪80把及部分防护物资,要求各村(居)要同步配备齐防控物资。截至目前,磁灶已有24个村(社区)完成第二轮大规模人群核酸检测演练,一次次的演练增强了磁灶群众配合应急防疫工作的意识。为进一步提升各工作专班人员的业务水平,下一阶段磁灶还将针对信息登记、消杀及防护用品规范穿戴等方面开展专项培训。

磁灶镇开展校外培训机构专项督导检查

本报(记者 赖自煌 通讯员 李玲玲) 昨日,晋江磁灶镇组织对全镇校外培训机构开展落实“双减”意见和“点题整治工作”进行专项督导检查行动。

督查组一行先后检查了奕博教育、乔登英语、荣鑫达教育培训学校、皇极国际教育培训机构、赖氏教育、葫芦娃艺术咨询中心等机构,督查重点包括证照齐全的学科类培训机构是否按“双减”意见要求停课、退费;不具备办证证

照条件的办学机构是否关停、违规广告宣传是否拆除等。同时,查阅培训机构使用图书,是否有使用盗版教材资料情况,所使用教材资料是否夹杂“黄暴毒”,宣扬邪教迷信等有害内容。

据了解,自落实“双减”意见和“点题整治”专项行动开展以来,磁灶镇迅速成立工作督查组,制定工作方案,在全面排查摸底的基础上落实监管措施。截至目前,累计关停不符合规范的培训机构17家,拆除广告14块。



新塘开展“三拆一清”田间窝棚“一锅端”

本报(记者 朱艳 通讯员 李燕玲) 为打造干净整洁的城乡面貌,近日,晋江新塘街道开展人居环境“三拆一清”田间窝棚整治清障行动。

20日上午,新塘街道综合执法队联合工作点对湖格社区田间窝棚进行拆除。此次行动共出动人员30多人,挖掘机1台,拆除田间窝棚5处,拆除面积约250平方米。

私自搭建鸡鸭舍 紫帽组织拆除

本报(记者 朱艳) 近日,晋江紫帽镇针对辖区内擅自乱搭乱建的违章搭建现象再次进行综合整治,共拆除9宗违章搭建。

8月中旬,执法人员在巡查时发现,湖溪溪周边、郊野公园、紫帽国际小庙地和洋店村等地存在多处鸡鸭棚。17日下午,紫帽镇组织对以上9宗违法搭建物进行拆除。

占用耕地建房 磁灶拆除三处违建

本报(记者 朱艳 通讯员 李银嫻) 近日,晋江磁灶镇综合执法队组织拆除行动,对辖区内3宗违法建设的临时搭建进行强制拆除。

据了解,这3宗违法建筑没有办理任何申请手续,且占用保护耕地。行动当天,磁灶镇综合执法力量,在确保安全的前提下,对3宗临时搭建实施彻底拆除。此次行动共拆除违法建筑面积约180平方米。

占用采光井倒板 青阳组织拆除

本报(记者 朱艳) 23日下午,晋江青阳街道综合执法队组织对陈村社区1宗小区违建进行拆除。

据悉,该宗违建为小区内占用采光井进行倒板,综合执法队发放指导意见书要求业主拆除,但业主置若罔闻,综合执法队组织将其拆除。

梅岭专项整治 没收200余只禽畜

本报(记者 朱艳 通讯员 王莉莉) 近日,晋江梅岭综合执法队联合岭山工作站、岭山社区、社区服务中心、梅岭派出所等开展违规饲养鸡鸭禽畜专项整治行动,共对10余处违规搭建鸡鸭棚进行整治。

晋江市区禁止饲养家禽已明确规定,但是仍有些市民不顾禁令,擅自饲养。为此,梅岭综合执法队迅速出动在辖区内开展全面摸排,并通知违规饲养户自行整改。近日,执法人员对拒不整改的10余处违规搭建鸡鸭棚进行拆除,没收鸡、鸭、鹅等家禽200余只。

催款公告

福建省晋江市印铁包装装潢公司、福建省晋江市印铁包装有限公司、詹建设:

2010年9月4日,你们与我社达成的调解协议确认,福建省晋江市印铁包装装潢公司应偿还我社代垫的执行款169736.68元,福建省晋江市印铁包装有限公司、詹建设对福建省晋江市印铁包装装潢公司的上述还款承担连带责任。调解生效后,你们未按调解协议履行还款义务。现特通知你们,请在通知发出之日起十日内与我社联系还款事宜。

晋江市城镇集体工业联合社
2021年8月27日